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Magyarország biztonságát szolgálja a 4iG Műsorszóró Infrastruktúra Kft. felvásárlása, az elmúlt 
években hazánkban végrehajtott hálózatkonszolidáció más európai országokban is bevett 
gyakorlat. 
 
A szomszédunkban folyó háború és az abból fakadó gazdasági, geopolitikai változások 
következményeinek kivédéséhez Magyarország megfelelő válaszokat adott. Ennek keretében 
kezdődött el a kormányzati célú távközlési hálózatok konszolidációja, amelynek végrehajtója a Pro-M 
Zrt. A folyamat célja, hogy nemzetstratégiai és nemzetbiztonsági érdekeket szem előtt tartó 
struktúrában folytatódjon a hazai állami telekommunikáció, illetve a kritikus hírközlési infrastruktúra 
működése. A konszolidáció során a készenléti szervezeteket is kiszolgáló mobilhálózat és az állami 
szereplőket elérő vezetékes hírközlési hálózatok mellett, a jelenleg lezárt tranzakció 
eredményeképpen a műsorszórásra alkalmas infrastruktúra is rendelkezésre áll. Ez vészhelyzetben is 
biztosítani tudja a lakosság elérését.  
 
Fontos, hogy a híreszteléssekkel ellentétben a tranzakció nem a korábbi Antenna Hungária Zrt. 
megvásárlását jelenti, hiszen a 4iG strukturális átalakítást hajtott végre a portfóliójába tartozó 
gazdasági társaságokon, így jött létre a mostani eladás tárgyát képző 4iG Műsorszóró Infrastruktúra 
Kft. A cég értékét és vételárát az E&Y, nemzetközi háttérrel rendelkező vagyonértékelő állapította 
meg, és az ügyletet a DLA Piper nemzetközi ügyvédi iroda jogilag is átvilágította. 
 
Az ilyen jellegű kormányzati hálózati struktúrák kialakítása nem egyedi, hiszen például a német 
szövetségi hálózatok egységes vezetékes infrastruktúráját is a kormány felügyelete alatt álló BDBOS 
üzemelteti és fejleszti. Hasonlóan Finnországban, ahol az állami tulajdonú Erillisverkot biztosít kritikus 
vezetékes és vezeték nélküli kommunikációs szolgáltatásokat, vagy mint Észtországban, ahol a RIKS 
látja el a kritikus rendszerek és eszközök üzemeltetési és fejlesztési feladatait.  
 
A hazánkban is létrejött egységes irányítás lehetővé teszi, hogy Magyarország kommunikációs 
rendszere válsághelyzetekben is biztosítsa a lakosság gyors és hiteles tájékoztatását. 
 

 


